

生活常州

24小时读者热线

96060

4/8

星期三

见习编辑:樊海燕 美编:侯婕 组版:竺巍

民生为本 民利至上

常州医保改革明确 5 大方向

灵活就业者也能参加职工医保

《中共中央国务院关于深化医药卫生体制改革的意见》近日出台,结合这一意见,常州市劳动保障部门昨日发文,明确了常州医保改革的内容。

据介绍,常州市的基本医疗保险制度有其自身特点,首先是覆盖范围广:职工医保制度面向全体单位从业人员的,还覆盖灵活就业人员;而居民医保制度将非本市户籍在常就读的外来务工人员未成年子女纳入参保范围;其次是逐步提高保障待遇;另外,保障模式正逐步向城乡统筹过渡。由于城市化推

进速度较快,在推进城镇居民医保的过程中,金坛市、溧阳市、武进区将城镇居民医保与新农合合并运行,解决了参保人员难以划分、保障水平难以统一、经办管理成本较高的矛盾。

对照《意见》的要求,常州市劳动保障部门结合深化医药卫生体制改革,对下一步工作方向进行了 5 点明确。首先是扩大基本医疗保险覆盖面,未来将重点做好非公经济组织和灵活就业人员参加职工医疗保险工作,巩固和扩大城镇居民参保人数,

制定将大学生纳入城镇居民基本医疗保险范围的实施意见,基本实现城镇各类居民应保尽保。其次是逐步提高参保人医保待遇。结合有关要求,常州将进一步完善医保制度,通过研究调整住院起付标准、提高医疗救助基金支付比例和最高支付限额、降低乙类药品和诊疗项目自付比例等措施提高职工医保参保人住院待遇;通过研究拓展个人账户功能、优化门诊大病结算办法、实施普通门诊统筹等措施调整职工医保参保人门诊待遇。通

过调整居民医保住院费用结算办法等措施提高居民医保参保人医保待遇。

另外,常州还将在医疗保障制度的衔接和管理服务能力方面进行加强,进一步减轻特别困难参保人员医疗费用负担,形成以医保中心为龙头,以定点医院医保办、定点社区医疗机构和定点零售药店专职人员为平台的医保组织管理体系。最终解决全市范围内的医保异地结算,并逐步扩大到全省异地联网结算。

冯士海 李曼 刘劲松

最高 23℃ 又到蚊虫出没时



天气

清明小长假结束了,暖暖的春光下市民们换上了春装。据了解,随着气温的升高,蚊子也已开始活动了。这是因为气温升高后,偶尔的降水给蚊虫的繁殖创造了条件,在一些水坑的水面上,可以看到像灰尘一样的蚊虫卵块。据专家介绍,越冬蚊在俄了一整个冬天复苏后,第一件事就是找东西吃,吸取人或动物的血来补充能量,然后才交配产卵,所以最近的蚊子会特别毒。因此市民近期应做好防蚊准备,修复破损的纱窗,清理阳台、花盆等地的积水。

最近,常州的天空灰蒙蒙

的,空气质量变成了Ⅲ级。据了解,春暖花开的季节,气温回升,上下对流加强,使得空气中的扬尘、汽车尾气等细小颗粒具备了悬浮的动力。

生活提醒

感冒指数:较易发,温度较低,较易发生感冒,请适当增加衣服。体质较弱的朋友尤其应该注意防护。

今明后三天天气

预计 8 日多云转晴,南风 3-4 级转东南风 3-4 级,最低温度 12℃,最高温度 23℃。

9 日晴,南风 3-4 级转东南风 3-4 级,最低温度 14℃,最高温度 25℃。

10 日晴转小雨,微风,最低温度 13℃,最高温度 25℃。 孙羽霖

刘德华常州演唱会当晚 数百歌迷冲垮奥体通道围栏



通道处的卷帘门发生严重变形

“三个卷帘门损毁,一扇玻璃门撞碎,门把、门锁毁坏若干,围栏根本不顶用,一冲就垮了”,昨日,常州奥体中心保安小王无奈地说,“没想到刘德华演唱会来那么多人,也没想到现场会那么混乱。”

现状 卷帘门处票单存根随处可见

昨天一早,《生活常州》来到奥体中心现场,中心内场的各种大型器材已经开始分拆,各类设备、音响堆积在体育场外等着运车,一周前随处可见的海报、宣传单尽管已被撤下,卷帘门处随处可见的票单存根,可看出 4 月 5 日的演唱会火爆程度不一般。

在奥体中心一层的 A1 通道口,卷帘门发生扭曲变形,本应垂直的门帘呈现出波

浪状,门把门锁已经消失不见,另外一处通道口,情况同样如此。“A1 通道朝东,正好位于演唱会舞台的背后,因此这次活动我们并没有把它作为通道使用,但没有想到,他们竟然从这里冲进来了”,小王回忆说,“那天我在 A1 通道口执勤,8 点半左右,通道口聚集了几百个人,黑压压的一片,真是太恐怖了。”据小王介绍,当时在这里执勤的保安不太多,一开始人们还劝阻,“后来不知道谁在后面喊‘冲进去啊’,一大帮子人就冲了进来,卷帘门也是在这时被拉坏的”。

保安

约五百个歌迷冲入现场

据了解,当日的通道入口分为内场和外场,前往看台的歌迷得从一楼步行至二楼平

台才能进入奥体中心,通道之一的 D 区入口由于恰好位于奥体中心的正门,当日聚集了近千名歌迷,而 D 区最后也没能“守得住”。

“要进入 D 区首先要过一楼的安检门,然后步行到 2 楼平台检票,在安检门和检票口之间设置了一道网状的围栏,过了检票口就可以直接进入场地,而保安则在围栏后面警戒,最终,这道围栏同样被汹涌的人潮推翻,一开始大家只是起哄,后来气氛就有点紧张了,好几百人呢,从来没见过这个场面。”一位当晚执勤的保安称。而有的保安表示,当晚依靠拉扯卷帘门、冲击围栏等“非常规手段”进入演唱会现场约有五百号人。

另据保安部门一位负责人称,当晚为了一睹天王风采,歌

迷们进入现场的方式可谓五花八门,有的敲碎地下尚未完工的车库玻璃窗攀爬通过,有的则从防暴沟偷偷爬入内场。

警方

黄牛卖假票是导火索

常州市警方有关人士表示,由于常州奥体中心是开放式场馆,因此在当日只设置了网状护栏用以维持秩序,当时的确有不少没有买票的群众冲垮了围栏进入到二楼平台,但警方通过及时调人维持秩序,现场在短时间内就恢复了平静。

据警方介绍,之所以出现观众冲击入口的现象,主要是歌迷们受到黄牛的怂恿。据警方初步了解,当日出现在奥体中心的黄牛有数百个。

票务公司一位张姓工作人员表示,这些黄牛的目的是为了检票程序变得更加严格,以便尽快卖出手中的票。

该张姓人士透露,据票务公司事后统计,当晚共有 2000 余张假票在经过检票口时被查出,绝大多数是在黄牛手中购买的。“演唱会办到哪,这些黄牛就跟到哪,他们来自全国各地,这些票其实做得非常简陋,都是从高清打印机里打印出来的,但由于常州市民没有经验,最终受了骗,这也是导致歌迷采取极端手段冲入通道的导火索。”

常州公安局治安支队有关负责人表示,为了防止出现突发事件,当日警方共出动 1300 余警力,保证了演唱会的秩序。 刘劲松 文/摄

信息速递

25320 名学子今日参加“小高考”

江苏省 2009 年普通高中学业水平测试必修科目考试将于今明两日进行,这是 2008 高考方案实施以来的第三次考试,也是 2008 高考方案微调后的第一次考试。

常州新增 3 条旅游直达巴士

《生活常州》昨日从常州汽车站获悉,为方便市民短途旅行,从本周六起,每周六、周日常州汽车站将开通的旅游专线车有:1、常熟尚湖虞山,发车时间:7:45,返回:16:00,行

广交会 常州机场将临时增飞 7 航班

《生活常州》昨日从常州机场了解到,第 105 届春季广交会即将于 4 月 19 日在广州

据介绍,此次考试,常州共设 4 个考区,19 个考点,861 个考场,共有 25320 人参加这次考试,其中常州市区有 8 个考点,269 个考场;武进区有 5 个考点,256 个考场;金坛市有 3 个考点,151 个考场;溧阳市有 3 个考点,185 个考场。

潘勇军 刘劲松

程 200 公里,票价 118 元(含门票),童票 80 元(含门票)2、口直,发车时间:7:20,行程 276 公里,票价 90 元(含门票),童票 50 元(含门票)3、灵山大佛,行程 150 公里,票价 138 元(含门票、餐费),童票 98 元(含门票、餐费)。

高琛 葛小林

举行,常州机场将临时增飞 7 个航班,以满足人们商务出行的需求,缓解广州航线的压力。

有需要的市民可详细咨询常州机场 88100463,88888757。 李勇 葛小林

据介绍,此次常州机场增飞的航班具体为:

日期	航班号	起飞时间	到达时间	机型
4月12日	CZ6240	10:50	12:50	空客320
4月13日	CZ6240	19:45	21:45	波音757
4月19日	CZ6240	10:50	12:50	波音757
4月20日	CZ6240	20:10	22:10	空客321
4月21日	CZ6240	19:45	21:45	空客320
4月22日	CZ6540	19:45	21:45	空客321
4月30日	CZ6240	10:50	12:50	波音757

苏宁旅游装备特惠月 将于本周开幕

《生活常州》从苏宁电器了解到,苏宁一年一度的“3C 数码旅游装备特惠月”即将于本周正式拉开帷幕,而针对 2009 年特殊的经济形势,此次旅游装备特惠月也是别出心裁,为众多消费者量身制定各式各样的置购方案。据

苏宁相关销售人员介绍,这些数码产品组合不但考虑到了消费者的实际需求方向,更是集中了苏宁最优势的优惠方案。而在活动期间,苏宁还将推出高达 700 元的优惠套餐,让消费者在享受套餐优惠的基础上再次获得品类补贴,而且还有机会获赠超值精美相框大礼。

唐颖 刘国庆

天宁城管奉献基金奖等你来拿

4 月 3 日,天宁区城市管理奉献基金首次发放暨城管“进社区、进校园、进企业”活动,13 名市民、城管执法人员和协管员一起,分获 2008 年度城市管理热心市民奖、优秀

执法奖和无私奉献奖,受到表彰奖励。

《生活常州》了解到天宁区城管奉献基金以政府出资、社会认捐的形式成立。基金设立专户,专款专用。今年,天宁城管将继续开展城管奉献基金活动,欢迎市民和社会各界人士积极参与。 毕榕 周青

警惕 假冒电力热线“95598”索要电费

以“电话欠费”为名实施诈骗的案件有了新动向,其他省市出现了冒充国家电网公司,谎称“电费欠费”进行诈骗的案件。《生活常州》昨日从常州 110 指挥中心获悉,此类案件在常州虽未出现,但还是要提醒市民注意防范。

去年底以来,由于警方和电信、银行等部门联手加强了对“电信欠费”诈骗案的防范宣传力度,常州此类案件已得到明显控制。不过,常州警方发现,“电信欠费”诈骗案新近出现了“改版”。

据介绍,北京等地警方发

现,有不法分子冒充国家电网公司,以“电费欠费”为名,实施诈骗。例如上海一位居民称其接到“+2195598”、“+01980852213”两个电话,电话中一名操广东口音的人称当事人在宝山的一处房产拖欠电费 7000 余元,并能够报出当事人的姓名、电话,随后当事人指出其实际居住在南汇时,对方则挂断了电话。

该作案手法的出现,表明不法分子利用电讯手段实施诈骗犯罪开始向公共服务事业领域延伸,作案人采取设置任意显号功能,冒充电力热线

“95598”号码,或者直接从境外拨打电话给电力用户的方法进行作案。特别值得关注的是,作案人在与被骗人的电话联系中,能够准确报出对方的姓名和身份证号码。这表明不法分子极可能事先从非法途径获取了用户的信息资料,其迷惑性和危害性有增强的趋势。

警方还发现,“电信欠费”诈骗案中,犯罪嫌疑人多选择工作日(周一至周五)的工作时间实施犯罪,由此退休或独居的老人成为受侵害的主要人群。

《生活常州》昨日从常州公安局 110 指挥中心获悉,以电费欠费为由的诈骗案件目前在常州尚未出现,但市民在接听类似电话时,还是需要保持警惕,要多问几个为什么。警方尤其提醒老人他们特别需要加强防范,遇有陌生人来电要求“转账”,一定要保持头脑冷静,可先与子女或亲友沟通商量,也可直接向社区民警和 110 报警服务台咨询,切不可盲目按对方要求行事。警方也希望子女能够经常提醒独自在家的退休老人,防止上当受骗。 戴黎清 葛小林